

■ 上港引进的洛佩斯成冬窗期外援“标王”

足协增设国内转会期 冬窗引援为何 内外有别

体坛观察

新冠疫情影响下的中超中甲赛事何时开始依然遥遥无期,有一个现实问题却摆在眼前:各支球队的内外援引进怎么办?对于外界关注的转会窗口是否顺延一事,中国足协正式发布公告,宣布冬窗转会期将如期在2月28日关闭,但在新赛季开始前,将增加不短于三周的国内转会期。

本月早些时候,中国足协曾向中超、中甲、中乙各俱乐部发送意见征集函,就是否延迟新赛季首次转会关窗期进行“摸底”。据了解,当时中超俱乐部中有12家表示赞同,2家没意见,2家反对;中甲俱乐部有13家赞同,3家反对;中乙俱乐部有28家赞同,2家反对。中国足协也因此以文字形式致函国际足联,申请延期关闭冬窗。经过沟通后,国际足联表示,从规范行业行为、规范国际转会秩序角度出发,中国足协应在2月28日关闭2020赛季

季的首次转会窗口,这也是国际足联旗下各会员协会“关窗”的最后期限。

考虑到目前各俱乐部面临各类有关引援的实际困难,尽管冬窗会如期关闭,但足协方面也表示,由于各俱乐部球员转会工作普遍受到疫情影响,难以在这一时间前按需要和规定完成球员转会,因此将在新赛季开始前增设一个不短于三周时间的国内转会窗,具体开始时间会另行通知。

这个国内转会窗口可以进行本土球员和外援的转会,只是外援要在中国足协注册。举个例子,中超的A队可以从B队签下外援,而这名外援已经是中国足协的注册球员,国际足联将不会干预。

此外,中国足协还透露,正在向国际足联申请调整夏季转会窗口的相关工作。据悉,足协方面希望在夏窗开始前增设一次国际转会窗口,

但这一申请能否被通过,还要等待国际足联3月下旬召开的相关会议结果。当然,如果按照惯例,国际足联很难开这个“绿灯”,因此对各支球队而言,尽快在28日前敲定外援引进才最为保险。

首席记者 关尹

上港申花冬窗转会

上港

转入外援:买提江、于睿
转入外援:洛佩斯
离队球员:胡靖航(租借)

申花

转入外援:温家宝(U21)、秦升、赵明剑、曾诚、冯潇霆、朱宝杰
转入外援:姆比亚
离队球员:伊哈洛(租借)

转会期将于2月28日截止

场外音

大可不必

◆ 关尹

联赛尚未开赛,但一切仍需未雨绸缪。内外援引进,是关系到一支球队一整年“生计”的大事。特殊时期,中国足协特事特办,并没有刻板教条,体现了一定的进步。

相比以往,这个赛季的引援尤其是外援方面,的确要困难得多。最关键的是,受目前疫情影响,联赛何时开赛都是个未知数。有消息说是三月底,有的说会等到四月中旬,还有的甚至说可能会五月。外援们自然得好好考虑要不要来中超踢球。

不仅如此,一些原本已经加盟中超球队的大牌外援们,已经有点“人心浮动”了。大连一方的卡拉斯科去了西甲马竞,上海申花的伊哈洛则租借加盟英超曼联。要是两三个月没有正式比赛

踢,对球员来说也是很难受的。

考虑到今年夏天有欧锦赛,如果是为了保持状态、争取国家队资格,“出走”是可以理解的,像卡拉斯科大抵就是这种,在比利时国家队他还是个边缘国脚。而广州富力的中超金靴扎哈维,也一直想着去欧洲联赛先踢一脚,毕竟以色列国家队就指望着他。

但有的外援,听说中国现在的疫情就不来了,实在是大可不必。大连一方等几家俱乐部原本都谈好了几名外援,包括薪酬和租借费都达成了一致,最后却突然变卦。球队大多是全封闭管理,防疫工作做得不错,而且很多目前都选择在海外集训,要是因为害怕疫情而放弃来中国踢球,真是“因小失大”。



瑞典小将7天内 两破撑杆跳世界纪录 新一厘米先生来了

纪录并非他的禁锢,天空才是他的舞台。横空出世,弱冠之年,他就已笑傲江湖。

北京时间今天凌晨,法国克莱蒙费郎田径室内赛收官。整场比赛中闪耀的明星非瑞典天才杜普兰蒂斯莫属,他不负众望获得冠军,但可惜的是他三次尝试6.19米欲再破撑杆跳世界纪录均告失败。之前,20岁的瑞典小将曾在7天内两破世界纪录,新“一厘米先生”惊艳世界。

3岁就玩撑杆跳

杜普兰蒂斯生于一个体育世家。父亲是撑杆跳运动员,母亲是瑞典的七项全能运动员。父母对田径运动的热爱也传给了几个子女。杜普兰蒂斯3岁就第一次接触撑杆跳。

天才的田径之路起点在自家后院,3岁时,父亲在后院布置了跑道、撑杆跳高杆架和缓冲垫,供孩子训练玩耍。小小的杜普兰蒂斯第一次在家里尝试撑杆跳后就放不下那根比他“高出不少”的杆子。而关于世界纪录的梦想也是从那时候起深埋心底。“我实现了我3岁以来的梦想,今年是一个大赛年,这会是一个很好的开始。”在第一次打破世界纪录后接受采访时,杜普兰蒂斯带着美梦成真的喜悦,“我的一生,都在期盼着这一时刻的到来。”

从6岁开始,他就始终牢牢把持着同年龄段世界最佳成绩。18岁时杜普兰蒂斯跳过6.05米,创造该年

龄段世界最好成绩和世界青年纪录。如今20岁的杜普兰蒂斯终于完成自己17年前的梦想,跳过6.18米,创造新的世界纪录。在杜普兰蒂斯参加比赛的15年里,他取得了9个年龄段世界最佳成绩。有趣的是,这个田径天才还尝试过跨栏、三级跳远等项目,成绩同样惊人。此外杜普兰蒂斯还是足球迷,在小学期间创造了该校进球纪录。

破纪录一步步来

5站室内赛,两破世界纪录,所有成绩均在6米以上……这个室内赛季,杜普兰蒂斯成为世界田坛头号明星。

最惊艳的当数国际田联室内巡回赛格拉斯哥站,杜普兰蒂斯挑战6.18米,向自己保持的世界纪录发起冲击。6.18米的世界纪录不会成为杜普兰蒂斯职业生涯的终点——他那个创纪录的一跳,实际要比横杆高出不少,若当时选择了更高的标准,他或

许也能顺利越过。

在男子撑杆跳界,打破世界纪录并非易事。上一个将世界纪录提高一厘米的人是法国天才拉维莱涅。在他之前,这项由乌克兰名将布勃卡保持的世界纪录已尘封了近21年。这位如今的国际田联副主席十余年间35次打破世界纪录,布勃卡总是以每次1厘米的幅度提高原有的世界纪录。在杜普兰蒂斯打破世界纪录之后,就有人提出,瑞典青年会不会重复当年布勃卡的方式。而小伙子也很是实诚:“打破纪录总是一步步来,其实我每次比赛都是以110%的状态去拼。”

自从博尔特退役之后,国际田坛缺乏有绝对实力的超级明星。杜普兰蒂斯的出现,或许将弥补上这个空白。而这场比赛一厘米的悬念无疑也将为田径运动吸引来更多目光——从这个角度来说,杜普兰蒂斯若想当新一代的“一厘米先生”,也未尝不是件好事。

本报记者 厉苒苒

战疫 运动者的故事

中山医院版“体操”上线!一段放松操视频在武汉大学人民医院东院重症科火了。刚刚结束工作的复旦大学附属中山医院的医务人员对着电脑屏幕,拉伸肩颈、前后压腿、甩甩手臂……

中山医院版的抗疫体操“血脉正统”。驰援武汉医疗队临时党支部书记余情是个健身达人,来自康复医学科的她,和后方同事们在短短一天里,紧急制作出体操锻炼高清视频,推送到了每一位前线医疗队的医务人员手机中。

作为骨科博士,余情的本职工作是帮助病人进行运动理疗、康复锻炼。中山团队在武汉大学人民医院东院的工作已将近三周,有些医护人员感到精神和体力格外疲惫。每天总有同事来请余情帮忙指导做康复运动。“我们的医护人员实行24小时轮班制,每个人的作息时间不同,很难让大家同时做操。而且,我们负责的是重症病房,医护人员彼此之间要保持2米的安全距离。”余情介绍道,“在这种情况下,我们医护人员在康复锻炼时,要因地制宜、因人而异。”在后方的康复医学科主任张键教授商量后,决定为前线医务人员推出一套量身定做的高清视频。于是,《抗疫英雄辛苦啦 体操帮您来放松》上线。

余情盼望着凯旋后,所有为抗疫工作倾情付出过的同事,都能聚在一起,跳一跳中山医院这套“抗疫体操”。

本报记者 陶邢莹



中山医院援鄂医务人员在做操

新编 抗疫体操 跳起来

中山医院保障援鄂医务人员身心健康



扫二维码 看相关视频